
 
  باسمه تعالي  

 متوسطه تشريحي دورة دوم 1آزمون پاسخنامه پيش
 

 2از  1صفحه  1398دي ماه آزمون: تاريخ رياضي و تجربيرشته:  دهمپايه:  شيميپاسخنامه درس: 

  هوشمند آقاي ـ ميرشي خانم ـ صحرانيوش خانم ـ پور حسن خانم ـ پورمنشي خانم ـ برزگر خانم ـ بحريني خانم: (به ترتيب الفبا)گروه طراحي و بازنگري 

  :1پاسخ سؤال 

تيروئيد  ةكند. با افزايش مقدار اين يون در غد تيروئيد هنگام جذب يديد اين يون را نيز جذب مي ةمشابهي دارد و غد ةنسبت انداز Tc99الف) زيرا يون يديد با يوني كه حاوي 
  نمره) 75/0( شود. امكان تصويربرداري فراهم مي

ها و تفاوت ميان آنها در اتم عنصـرهاي گونـاگون متفـاوت     همان اتم و به عدد اتمي آن وابسته است، انرژي لايه ةهر اتم، ويژهستة ني پيرامون الكترولاية ب) از آنجا كه انرژي 
  نمره) 75/0( است.

  

  :2پاسخ سؤال 
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  ب) 
KTنمره)  25/0(   273 78 K نمره) 25/0( 195 CT T 273    

  

  :3پاسخ سؤال 
Zالف)  [ Ne] s p    2 3

1010 2 3 15 3     نمره) 5/0( 3
    نمره) 25/0( 3تناوب   نمره) 25/0( 15ب) گروه 

    نمره) 25/0( pدستة ج) 
)د)  ) 3 3 1    نمره) 5/0( 12
    نمره) 25/0(الكترون ظرفيت  5) ه
  

  :4پاسخ سؤال 
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  :5پاسخ سؤال 
  الف)

( / ) ( / )

/ /
mol Al O g Al O

mol Al g ( / )
mol Al mol Al O

  

0 25 0 25
2 3 2 3

2 3

1 1022 5 127 5 0 252 1

½oμº ½oμº

½oμº   

  ب) 

( / )( / ) ( / )

mol Ca P mol P g P
g Ca P g P ( / )

g Ca P mol Ca P mol P
½oμº½oμº ½oμº

½oμº   3 2
3 2

3 2 3 2
0 250 25 0 25

1 2 31200 68 0 25182 1 1   

  

  :6پاسخ سؤال 
Kب)    CaCl2الف)  N3   نمره)  5/0(هر مورد   سديم سولفيدد)   ج) منيزيم فلوئوريد  

  



 
  باسمه تعالي  

 متوسطه تشريحي دورة دوم 1آزمون پاسخنامه پيش
 

 2از  2صفحه  1398دي ماه آزمون: تاريخ رياضي و تجربيرشته:  دهمپايه:  شيميپاسخنامه درس: 

  :7پاسخ سؤال 
,Hنمره)  5/0(  الف)  H H H H H H

nHkÄIQ
    1 2 3 5 6 4 7

1 1 1 1 1 1 1   

  نمره) 25/0( تر است. پايينلاية بالاتر به لاية ها از  پرتوهاي نشرشده هنگام بازگشت الكترون ةب) نشان دهند
  نيتروژن <اكسيژن  <آرگون نمره)  25/0(  ج)
  

  :8پاسخ سؤال 
Aالف)  s , s p , s p d , s 2 2 6 2 6 5 1

24 1 2 2 3 3 3    d، دسته  6، گروه =  4ب) دوره =     4

Ar   4ج) دوره = 
Br d s p    

10 2 5
35 3 4 Aد)   هم دوره هستند. 418 O2 3  

  

  :9پاسخ سؤال 
  الف) 

  CaO   25/0(بازي (نمره                       CO2   اسيدي)نمره) 25/0  
  ب) 

    نمره) 5/0(                             نمره) 5/0(  

  

  :10پاسخ سؤال 
NaOH HF Al O Na AlF H O   2 3 3 6 26 12 2   (الف 9
Al Fe O Al O Fe  2 3 2 32 1   (ب 2

  نمره) 5/0موازنه هر واكنش (

  :11پاسخ سؤال 
  نمره) 5/0( الف) اكسيژن

kTب)  T C K      273 183 273   نمره) 5/0( 90
  

  :12پاسخ سؤال 
Nالف)  O2   كنيم كه داراي بيشترين تعداد اتم است. ـ زيرا اغلب از تركيبي شروع مي 5
  دهند. ها بر اثر گرم شدن واكنش مي : واكنش دهندهب) 

      Niشود. واكنش از فلز نيكل به عنوان كاتاليزگر استفاده مي ن: براي انجام شد  
Nج)  O NO O 2 5 2 22 4   

  

  :13پاسخ سؤال 
  نمره) 25/0( الف) عبور از صافي

  نمره) 25/0( ب) رطوبت هوا
  نمره) 5/0( جوش اكسيژن نزديك است.نقطة جوش آرگون به نقطة ج) زيرا 

  

  نمره) 25/0(هر مورد  :14پاسخ سؤال 
  2ج)    3ب)   1الف) 

  

  :15پاسخ سؤال 
  نمره) 5/0(روند، سرانجام بايد به زمين برگردند.   شوند و بالا مي هاي فسيلي وارد هواكره مي هايي كه از سوختن سوخت يعني آلاينده


